



## До ювілею Бориса Григоровича КОГАНА

Виповнилося 60 років від дня народження доктора медичних наук, професора, лікаря-дерматовенеролога вищої категорії Бориса Григоровича Когана.

Борис Григорович народився 19 лютого 1958 р. в селі Чинадієвому Свалявського району Закарпатської області.

Трудову діяльність розпочав у 1974 р. санітаром у Київській станції «швидкої медичної допомоги». У 1978-му з відзнакою закінчив Київське медичне училище № 2. До призиву в армію протягом року працював фельдшером у клінічній лікарні № 24 м. Києва. У 1979–1981 рр. проходив військову службу в Далекосхідному військовому окрузі на посаді санітарного інструктора. Від 1981 до 1987 р. навчався в Київському медичному інституті імені О.О. Богомольця, який закінчив з відзнакою та був рекомендований на наукову роботу. В студентські роки працював фельдшером у спеціалізованому венерологічному відділенні м. Києва.

У травні—червні 1986-го очолював групу студентів-старшокурсників Київського медичного інституту, які за направленням МОЗ України надавали медичну допомогу постраждалим під час техногенної аварії на Чорнобильській атомній електростанції.

Протягом 1987–1989 рр. навчався в клінічній ординатурі на кафедрі шкірних та венеричних хвороб Київського медичного інституту імені О.О. Богомольця.

Від 1989 до 2005 р. працював лікарем-дерматовенерологом консультативної поліклініки Олександрівської клінічної лікарні м. Києва, а від 2005 до 2011 р. — завідувачем консультативної поліклініки цієї лікарні.

У 1995-му захистив кандидатську дисертацію, а в 2006-му — докторську дисертацію на тему: «Діагностика і терапія розацеа, демодекозу, дерматиту періорального з урахуванням спільних чинників виникнення, патогенезу та особливостей клінічного перебігу дерматозів». У 2008 р. Б.Г. Когану присвоєно вчене звання професора.

Від 1995 до 2005 р. працював за сумісництвом асистентом, від 2005 до 2008-го — доцентом. Від 2008 р. й до сьогодні працює за сумісництвом професором кафедри дерматології та венерології Національного медичного університету імені О.О. Богомольця.

Від 2011 р. — головний лікар клініки «Хелсінд Хепі» м. Києва.

Від 2000 р. — виконавчий директор Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів (УАЛДВК). Бере активну участь у організації науково-практичних заходів УАЛДВК. Від 2002 р. — член Європейської академії дерматології та венерології, учасник численних світових та європейських конгресів лікарів-дерматовенерологів.

Б.Г. Коган є автором та співавтором понад 250 наукових праць, шести винаходів та шести

підручників. Наукові дослідження присвячені теоретичному узагальненню та розв'язанню актуальних проблем акнеподібних дерматозів, зокрема демодекозу, а також розробці методів лікування вугрової хвороби, урогенітальних інфекцій, питань спортивної дерматології.

Б.Г. Коган — член спеціалізованої вченої ради з захисту докторських і кандидатських дисертацій за спеціальностями: «Шкірні та венеричні хвороби» й «Імунологія і алергологія» при Національному медичному університеті імені О.О. Богомольця, а також редакційних рад фахових журналів «Український журнал дерматології, венерології, косметології», «Клінічна імунологія, алергологія» та «Мир косметології».

За плідну професійну та громадську діяльність Б.Г. Когана відзначено Почесною грамотою МОЗ України, Подякою та Почесною грамотою

Київського міського голови, Грамотою Головного управління охорони здоров'я м. Києва. За добродійність має також відзнаки Української православної церкви: ордени Рівноапостольного князя Володимира та Преподобного Агапіта Печерського.

*Президія Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів, співробітники кафедри дерматології та венерології Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, лікарі-дерматовенерологи Київського міського осередку УАЛДВК, редколегія «Українського журналу дерматології, венерології, косметології» щиро вітають Бориса Григоровича Когана з ювілеєм та бажають міцного здоров'я, натхнення й нових творчих здобутків.*